

# 又创历史新高 舟山多家金店黄金挂牌价超640元/克

## 后续上涨还是回调？

连日来，话题#金价涨了#一直占据微博热搜榜高位。自2月28日至今，国际金价连续上涨，并突破2100美元/盎司高点，创历史新高。与此同时，国内黄金价格也随之上涨。

据了解，2月份以来，国内金价都比较平稳，上下浮动在2元~3元内，这次一夜之间品牌金店黄金价格每克涨了7元~11元，实属暴涨。而此次国内金价，也打破了2023年12月份485元/克的纪录，再次创出新高。

### “一夜暴涨，我们都傻眼了！”

据钱江晚报报道，3月2日早上，杭州多位珠宝业内人士都向记者透露：一早就被金价暴涨的消息刷屏，圈内人都觉得震惊。“一夜暴涨，我们都傻眼了！我干这行20多年了，从来没见过这么高的金价。”

这次跳涨，大家都没想到，还有老板直呼亏大了。杭州一家珠宝店老板张先生在朋友圈发文感叹这次大涨，“真是亏大了！辛苦直播到夜里12点，结果早上醒来一看，白干了。”

张先生说，大涨前一天晚上，他在线上直播卖了30多万元的黄金饰品，本来觉得业绩也不错，但一看早上的金价，顿时觉得不香了。“我们这一行，卖出去之后是要补库存的，但是价格突然上涨，补库存成本就贵了每克七八元。碰到这样的跳涨，只能认亏了。”张先生说，这种大涨行情，要是手里有库存就赚大了。

### 舟山多家金店挂牌价超640元/克

金价跳涨，舟山各家金店也都“坐不住了”，立即调整金价挂牌。



(内容来源竞舟客户端)

## 普陀灵秀街隧道预计6月通车



机器作响，焊花闪烁，20余名工人正忙碌而有序地进行作业，在普陀区灵秀街隧道建设项目现场，一派繁忙景象。

灵秀街隧道全长1302米，2021年9月16日开始施工以来，已完成隧道主体项目结构施工，整体工程进度达到了90%。项目自2月24日起逐步复工，目前现场工人已全部到岗，投入工程收尾工作。

“粉刷工作已经基本完成，后续将进行蓝天白云等图案装饰。”项目经理徐建平说。待天气转好后，项目将进行雨水井施工、接线

路面施工等工作，预计在4月10日进行最后的沥青路面施工，力争5月底完成整个项目建设，全线预计于今年6月完成通车。

据悉，灵秀街隧道是海天大道南侧城市次干道工程最主要组成部分之一，起点为海莲路与灵秀街交叉口，终点为城北庄家岙。项目完工后，对缓解海天大道交通压力，促进城北区域开发建设，以及加强东港、沈家门、城北三个区域联系发展具有重要意义。

(内容来源竞舟客户端)

## 让更多老外爱上中国茶 舟山这个基地揭牌了



3月5日上午，舟山市茶文化研究会携手浙江海洋大学共建的留学生茶文化推广实践基地在浙江海洋大学揭牌落地。成立该基地旨在加强茶文化国际传播能力建设，提升国际传播效能，推动中华茶文化更好走向世界。

在揭牌仪式上，双方签订了合作协议，茶文化研究会向留学生代表赠送了“茶知识简明读本”等书籍。市茶文化研究会讲师团副团长李琼说，希望中国茶在全世界各地生根发芽，让更多人了解中国茶。接下来，市茶文化研究会将通过理论学习、实操训练等方式，邀请留学生们走进茶园、泡制中国茶，亲

身感受中国茶的文化魅力。

根据协议，双方将以“讲好中国茶文化故事，向世界传播茶文化”为宗旨，将为来华留学生组织开展茶文化知识培训、实践体验、茶艺表演展示等，以茶为媒加强交流互鉴，帮助留学生更好地了解和体验茶文化之路，让更多留学生了解中国的茶文化，爱上中国的茶文化。

浙江海洋大学留学生代表安永告诉记者，听说在中国喝茶是一种非常深的文化，所以他对这个实践基地非常感兴趣，今后还打算介绍中国茶艺给自己的朋友们，让他们共同感受中华茶文化的博大精深。

(内容来源竞舟客户端)

### 这种公交车你见过吗？

## 专为残障人士提供出行便利



近日，嵊泗县首辆无障碍低地板新能源纯电动公交车正式运营，运营路线为206石柱环线，为残障人士及有需要的群众提供安全便利的公交出行服务。

3月4日，在小菜园码头公交站，随着206无障碍公交车缓缓靠站，车内的导乘系统实时播报语音到站信息。看到站台外的轮椅乘客，驾驶员颜双燕立马来到后门放下踏板，轮椅直接“驶”过踏板“上车”。一块踏板，消除了上下公交车的障碍。

颜双燕表示，以前残障人士搭乘公交车很不方便，上车的话基本要人抬，现在这个无障碍改造后，轮椅可以“开”上去了，解决了大麻烦，独自出行不成问题了。

据悉，作为无障碍车型，公交车内统一配置了上下车辅助电动踏板、折叠式轮椅坡板、车门内置防撞安全保护杆等无障碍附属设

施。此外，车厢内还设有一块区域可放置固定轮椅、婴儿推车，还配有安全带和扶手，能够避免车辆行驶过程中发生轮椅滑行等现象，从而保障乘客安全。

目前，无障碍低地板新能源纯电动公交车“爱心预约”乘车服务也已经上线。

### “爱心预约”服务规则

- 乘客可通过电话（提前2小时），预约出行公交线路。服务时段：每日8:00~17:00，预约热线电话：595538、602666。

- 预约时请提供以下信息：姓名、联系电话、出行时间、起点站、终点站、同行人数、服务人群类型、其他需求。预约成功后，请乘客预约当天保持电话畅通。

- 菜园城区内（包含基湖、高场湾、石柱、马关、金平、青沙）预约包车费用：60元/次，城乡（五龙乡、李柱山）预约包车费用：80元/次。

- 城区内上下车公交站点为：景海路（农贸市场）站、水晶苑站、岛沁公园站、菜园汽车站。乡镇上下车点以“就近站点”为准，调度员会根据乘客乘车时间调配无障碍公交车到站接送乘客。

(内容来源竞舟客户端)